

Lot 1- CHEMA Ceahlau. Expertiza tehnica pentru evaluarea starii de siguranta a amenajarii Lot 2- CHE Calimanesti. Refacere regularizare aval . Expertiza si Proiect Tehnic

I.D.: 32053086

Data publicarii	15.11.18	Coduri CPV	71319000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	24.000,00 RON - 24.000,00 RON 31.600,00 RON - 31.600,00 RON
-------------------	--

Descriere: „Lot 1- CHEMA Ceahlau. Expertiza tehnica pentru evaluarea starii de siguranta a amenajarii”
Expertizarea întregii amenajări din punct de vedere al siguranței componentelor sale, orientată pe trei variante: Varianta 1 - Nominalizarea lucrărilor de reabilitare necesare pentru repunerea în funcțiune în stare de siguranță a întregii amenajări (inclusiv reabilitarea albiei pârâului aval de prag); Varianta 2 - Nominalizarea lucrărilor necesare pentru trecerea în conservare a amenajării, în condițiile asigurării tranzitării viiturilor conform rezultatelor calculelor hidraulice care vor avea la bază hidrologia reactualizată și propunerile de lucrări pentru conservare. Varianta 3 - Nominalizarea lucrărilor necesare pentru postutilizarea sau abandonarea amenajării în scopul casării și valorificării materialelor rezultate ca urmare a aducerii albiei la situația inițială. “Lot 2 - CHE Calimanesti. Refacere regularizare aval . Expertiza si Proiect Tehnic”
Expertiza tehnică are ca obiectiv determinarea amplitudinii degradărilor, a cauzelor și a influenței acestora asupra stabilității și funcționării elementelor regularizării aval, precum și stabilirea a cel puțin două soluții de remediere . Proiectul tehnic are ca obiectiv întocmirea documentației de refacere a regularizării aval, în conformitate cu recomandările expertizei, în scopul asigurării exploatării amenajării în condiții de siguranță, în conformitate cu exigențele impuse de legislația în vigoare. Numar zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 13 zile. Termenul limita pana la care entitatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare este de 10 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. Cuantumul aferent procentului de “Diverse si neprevazute”: NU ESTE CAZUL
